
Заместитель министра образования Джейхун Байрамов, посетив полную среднюю школу №220 города Баку, поздравил школьников, родителей и учителей с «Днем знаний», пожелал им успехов в новом учебном году.

В то же время, сегодня наряду с днем знаний, в полной средней школе №220 города Баку состоялось открытие проекта «Применение инклюзивного образования на уровне начального образования». На церемонии открытия, наряду с Джейхуном Байрамовым, приняли участие заместитель директора Гусейн Аскеров, представительница “UNICEFAzerbaijan” ханум Нафиза Би Бинте Шафигуе, члены Милли Меджлиса, председатель Низаминской Районной Организации П.Партии Новый Азербайджан Садагет Велиева, заместитель главы Исполнительного Комитета Низаминского Района Гюльназ Исрафилова.

Отметим, что цель образовательной политики Азербайджана заключается в обеспечении всех граждан качественным образованием, и она направлена на создание в процессе образовательных реформ равных условий для получения качественного образования детьми, представляющими национальные меньшинства, беженцев и вынужденных переселенцев, а также детьми, нуждающимися в особой заботе.

В связи с этим согласно приказу №311 министра образования Азербайджанской Республики от 18 марта 2015 года, проект «Применение инклюзивного образования на уровне начального образования» проходит тестирование в полных средних школах №220 и №138 города Баку.

В рамках проекта «Применение инклюзивного образования на уровне начального образования» в полной средней школе №220 открылись два класса инклюзивного образования. Доводим до внимания тот факт, что в полной средней школе №220 с двумя классами инклюзивного образования также есть 11 первых классов (265 детей), в общем здесь обучаются 2200 учеников.

www.bakuedu.gov.az